
РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Педіатрія» 
зі спеціальності 228 «Педіатрія» 

галузі знань 22 «Охорона здоров’я» 
другого (магістерського) рівня вищої освіти у Сумському державному

університеті медичному інституті

Освітньо-професійна програма (ОПП) вищої освіти, яка розроблена і 
представлена у медичному інституті Сумському державному університеті, що 
реалізується за спеціальністю 228 «Педіатрія» освітнього рівня «Магістр» 
враховує відповідні вимоги та потреби ринку праці.

Обсяг освітньо-професійної програми становить 360 кредитів ЄКТС. 
Нормативна частина програми становить 75% (270 кредитів ЄКТС). Обсяг 
вибіркової частини - 25% (90 кредитів ЄКТС). Дана ОПП включає усі види 
аудиторної та самостійної роботи здобувачів вищої освітр, необхідні практики, 
а також час, що відводиться на заходи контролю якості засвоєння здобувачами 
вищої освіти освітньо-професійної програми.

Слід зазначити, що розроблена освітньо-професійна програма
регламентує мету, зміст, умови та технологію реалізації освітнього процесу, 
очікувані результати навчання, оцінку якості підготовки магістра за 
спеціальністю «Педіатрія». Надана ОПП включає до себе загальну інформацію, 
мету і характеристику освітньої програми, придатність випускників до 
працевлаштування та подальшого навчання, викладання та оцінювання, 
програмні компетентності, програмні результати навчання, ресурсне 
забезпечення реалізації програми, академічну мобільність, повний перелік 
обов’язкових та вибіркових компонентів ОПП та їх логічну послідовність, 
структурно-логічну схему освітньої програми, форму атестації здобувачів вищої 
освіти, матрицю відповідності програмних компетентностей компонентам 
освітньої програми.

Практичну підготовку запропоновано здійснювати з використанням 
сучасних симуляційних методів навчання під час практичних занять на 
клінічних кафедрах у ліжка хворого, а також у формі виробничої практики. Все 
це значно покращує практичну складову майбутньої професійної діяльності 
лікарів педіатрів. ОПП розроблена з урахуванням динаміки регіональних, 
державних та міжнародних аспектів сучасної теоретичної та клінічної 
медицини. Програма передбачає формування фундаментальних професійних 
компетенцій майбутніх фахівців шляхом поєднання теоретичної та практичної 
підготовки здобувачів, враховуючи потреби галузі охорони здоров'я держави, 
тенденції сучасного світового розвитку в умовах глобалізації та невирішених 
епідеміологічних викликів. Унікальність ОПП визначається поєднанням 
класичної університетської освіти, що реалізується у логічній послідовності 
вивчення дисциплін, доповненої новітніми науковими здобутками та клінічною 
практикою, побудованою на засадах доказової медицини, із залученням 
провідних вітчизняних та іноземних фахівців галузі охорони здоров’я, сучасної 
матеріально-технічної бази та застосуванням інноваційних технологій.



Таким чином, розроблена освітньо-професійна програма вищої освіти зі 
спеціальності 228 «Педіатрія», галузь знань 22 «Охорона здоров’я» другого 
(магістерського) рівня вищої освіти, яка розроблена колективом Сумського 
державного університету медичного інституту може бути використана в 
освітньому процесі для підготовки здобувачів вищої освіти денної форми 
навчання.
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